

平成 25 年 6 月 18 日

株 主 各 位

東京都港区南麻布一丁目 18 番 4 号  
株式会社佐藤渡辺  
代表取締役社長 渡邊忠泰

株主総会招集通知記載事項の一部訂正について

平成 25 年 6 月 12 日付にてご送付いたしました「第 82 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。(修正部分に下線を付しています。)

記

第 82 回定時株主総会招集ご通知 20 ページ「7. 関連当事者との取引に関する注記」

2. 役員及び個人主要株主等

【訂正前】

属性	会社等の名称 又は氏名	議決権等の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事者 との関係	取引の 内容	取引金額 (千円) (注 3)	科目	期末残高 (千円) (注 3)
<u>役員</u>	<u>渡邊忠泰</u>	<u>12.2</u>	<u>当社</u> <u>代表取締役</u>	土地の 購入	40,671	土地	40,671
主要株主(個人) 及びその近親者 が議決権の過半 数を所有して いる会社等	泰平産業株 (注 2)	(被所有) 直接 1.6	当社の損害保 険の代理店	損害保 険取引 (注 1)	33,536	未払金及び 工事未払金	1,718
役員及び近親者が 議決権の過半数 を所有している 会社等	同上	同上	同上	同上	同上	同上	同上

【訂正後】

属性	会社等の名称 又は氏名	議決権等の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事者 との関係	取引の 内容	取引金額 (千円) (注 3)	科目	期末残高 (千円) (注 3)
<u>役員及び その近親者</u>	<u>渡邊アツ子</u>	<u>0.0</u>	<u>当社</u> <u>代表取締役の</u> <u>配偶者</u>	土地の 購入	40,671	土地	40,671
主要株主(個人) 及びその近親者 が議決権の過半 数を所有して いる会社等	泰平産業株 (注 2)	(被所有) 直接 1.6	当社の損害保 険の代理店	損害保 険取引 (注 1)	33,536	未払金及び 工事未払金	1,718
役員及び近親者が 議決権の過半数 を所有している 会社等	同上	同上	同上	同上	同上	同上	同上

以上